Vizsgaljuk meg elGszor azt az esetet, amikor a kG fajsilya nem nagyobb 1 p/ cm®-nél. Ekkor a k6 a csénakban és
a vizbe dobva is annyi cm?® vizet szorit ki, ahany p a stlya (Archimedes térvénye), tehat a kovet a csonakrol a vizbe
dobva a viz felszine nem valtozik. Ha viszont a partrél dobjuk a téra a kovet, a viz felszine emelkedik.

Elég tehat csak a viznél nagyobb fajsilyt k6 esetével foglalkoznunk. Ekkor a csonakboél bedobott ké apadast okoz,
hiszen a csénakban annyi cm?® vizet szorit ki, ahany p a stlya, a vizben pedig annyit, amennyi a térfogata. A partrol
bedobott ki ezzel szemben felszin—emelkedést eredményez.

Tegyiik fel, hogy a ké stilya G[p|, térfogata V[cm?], ekkor Archimedes torvénye szerint amig a k& a cséonakban van
G[cm?] vizet, vizbe dobva pedig V[cm?®] vizet szorit ki, a térfogatcsokkenés tehat

(G —=V)[cm?].
Ha a partrol dobjuk be a kbvet, V[cm?] vizet szorit ki. A feladat feltételei szerint tehat
G —V =V, ahonnan
G/V =2, azaz a ko fajsilya 2 p/cm’.
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